
Green Transition & ESG 2025 program

Professional programme
The professional programme of the event will be uploaded soon, thank you for

your patience! Please check back later!
If you would like to be informed about changes to the programme, please

subscribe to our newsletter at the bottom of the website!

II. szekció: ESG a vállalati gyakorlatban
Hogyan? - Ez a fő kérdése a konferencia délelőttjének. Vállalatok, tanácsadók,

piaci szereplők tapasztalatainak a megosztásáról szól a II. szekció. Az
adatgyűjtésről, a közvetett kibocsátások méréséről, a beszállítókkal,

partnerekkel való kommunikációról, a nagyvállalatok megoldandó kihívásairól, a
megfelelés előtt álló vállalatok előkészületeiről. 

EBÉDSZÜNET  és NETWORKING terem

III. szekció: Zöld átállás a már bevett
gyakorlatokkal - Használjuk, ami van!

A zöld út keresésekor a legtöbben az egyszerű megoldásokkal kezdenek, rövid
vagy középtávú beruházásokat eszközölnek az energiahatékonyság, a mobilitás
területein vagy éppen kihasználják a digitalizáció adta előnyöket. A III. szekció
azokról a meglévő gyakorlatokról szól, amelyek már tanúbizonyságot tettek

arról, hogy miként segítik a karbonkibocsátások csökkentését, a zöld átállásban
való előrelépést, a társadalmi fenntarthatóság előmozdítását.   Térképezzük fel

együtt az átállás lehetőségeit, a bevett gyakorlatokat! 

IV. szekció: Ássunk mélyebbre, távolabbra!



Egy bizonyos pont után nem olyan egyszerű a már csökkentett kibocsátás
további csökkentése, ahogy az sem, hogy a korábban látványos eredményeket

hozó zöld projektek után az igazán hosszú távra szóló, jellemzően magas
költséggel rendelkező beruházásokat hajtsuk végre. A konferencia IV. szekciója a
haladó szintről szól, a 2050-es célok megvalósítási üteméről, a nettó zéró célok

stratégiai szintre való emeléséről, és a partnerségek kialakításának
fontosságáról, ami az egyik legnehezebb tényező, ugyanakkor a teljes ellátási

láncolat zöldítéséhez elengedhetetlen követelmény. 

Networking és Pezsgős koccintás


